

ПРОТОКОЛ № 16

засідання постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами

від 12 липня 2017 року

Голова постійної комісії: Колосенко О.Д.,

Члени комісії: Дубова Л.П., Задорожна Н.М., Товарова Т.П., Бойко О.І.

Відсутні члени комісії: Швець В.А.

Присутні:

1. Семенюк С.А. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради;
2. Семенюк Я.Ю. – головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації.

Порядок денний

1. Про призначення головного лікаря Іллінецької центральної районної лікарні Іллінецької районної ради.
2. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку освітньої галузі Іллінецького району на 2016-2020 роки.
3. Про розгляд подання головного лікаря комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Атаманюка О.Є. від 10.07.2017 року №01-08-597 щодо погодження кандидатури заступника головного лікаря з медичного обслуговування населення цього закладу.

Члени комісії одногосно погодили порядок денний.

СЛУХАЛИ: 1. Про призначення головного лікаря Іллінецької центральної районної лікарні Іллінецької районної ради.

Інформував: Колосенко О.Д. – голова постійної комісії. Ознайомив присутніх із проектом рішення (додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати внести питання на розгляд сесії районної ради та доручити голові районної ради Загороднюку С.А. укласти контракт із Масленчуком М.М. терміном на 3 роки відповідно до чинного законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку освітньої галузі Іллінецького району на 2016-2020 роки.

Інформувала: Семенюк Я.Ю. – головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації. Ознайомила присутніх із проектом рішення та змінами, які необхідно внести в Програму (додається)

ВИРІШИЛИ: Внести питання на розгляд сесії районної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

СЛУХАЛИ: 3. Про розгляд подання головного лікаря комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Атаманюка О.Є. від 10.07.2017 року №01-08-597 щодо погодження кандидатури заступника головного лікаря з медичного обслуговування населення цього закладу.

Інформував: Колосенко О.Д. – голова постійної комісії. Ознайомив присутніх із поданням Атаманюка О.Є. та з кандидатурою заступника головного лікаря з медичного обслуговування.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати внести питання на розгляд сесії районної ради щодо погодження кандидатури Коваля Василя Івановича на посаду заступника головного лікаря з медичного обслуговування населення комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

Голова постійної комісії

О. Колосенко

Секретар постійної комісії

Т. Товарова